



వనస్థలిపురంలోని ఓ కాలనీలో ఇండ్ల చుట్టూ చేరిన వరద నీరు

వర్ష బీభత్సం

స్తంభించిన జన జీవనం

నగరంలో రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న కుండపోత వర్షాలకు పలు కాలనీలు, ఇంకా లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా భారీ వర్షాలు పడటంతో పలు కాలనీలు, బస్టాప్లు, కొన్ని ప్రాంతాలు నీటి మునిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో నివాసాలలోకి నీరు చేరడంతో జన జీవనం స్తంభిల్చిపోయింది. పలుచోట్ల ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. పలు కాలనీలలో విద్యుత్, తాగునీరు లేక జనం ఇబ్బంది పడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తమైన యంత్రాంగం సేవలందిస్తున్నారు.



ఉభయంగా ప్రవహిస్తున్న ముమ్మిరాబాద్ పరిధిలోని అశోకనగర్ నాలా



మాదాపూర్లోని సైబర్ టవర్ల సమీపంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షం



బాలానగర్- నర్సరంగ్ లో తట్టు ప్రాంత బాధితులకు భోజనాన్ని అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కార్యాలయ నిర్మాణం



బాలానగర్ పరిధిలోని సమతానగర్లో కూలిపోయిన చెట్టును పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సర్పంచ్ యాదవ్



కీసరలో భారీ వర్షాలకు విరిగి పోయిన విద్యుత్ స్తంభం



అలుగు పోస్టును షేక్వేట పరిధిలోని మల్కం చెరువు



గన్ పార్కులో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న తెలంగాణ ఉద్యోగుల జాక్ చైర్మన్ మారం జగదీశ్వర్, సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరు శ్రీనివాసరావు, టీఎన్టీఎస్ కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎస్ఎం ముజిబ్ హుస్సేన్ తదితరులు

సీపీఎస్, యూపీఎస్ విధానం మాకొద్దు

- వర్షాన్ని లెక్క చేయకుండా బీజేపీ ఉద్యోగుల జాక్ నిరసన
- పెన్షన్లను ఉద్యోగుల హక్కు - నినాదాలతో మార్చిగిన గన్ పార్కు

సుల్తాన్ బజార్, సెప్టెంబర్ 1: సీపీఎస్, యూపీఎస్ లు బోధనా విధానం, పాఠ్య పుస్తకాల విధానాన్ని అమలు చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యోగుల జాక్ చైర్మన్ మారం జగదీశ్వర్, సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరు శ్రీనివాసరావులు ఆసాధించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళల విభాగం వారు మాట్లాడుతూ, పెన్షన్ ఉద్యోగుల హక్కు అని అన్నారు. టీఎన్టీఎస్ కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎస్ఎం ముజిబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ సీపీఎస్, యూపీఎస్ బడ్జెట్, ఓపీఎస్ ముప్పు... అని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల పట్ల అనుసరిస్తున్న వ్యతిరేక విధానాలను మానుకోవాలని అన్నారు. జోన్లలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వర్షాన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా జాక్ పిలుపు మేరకు ఉద్యోగులు పాల్గొని పెద్ద పెట్టు నినాదాలు ఇవ్వగా, గన్ పార్కు ప్రాంతం మార్చిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు శ్రీపాల్ రెడ్డి, సీపీఎస్, యూపీఎస్ అధ్యక్షులు గడ్డం జ్ఞానేశ్వర్, భాదర్ బిన్ హుసన్, టీఎన్టీఎస్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.వి.కృష్ణ కుమార్, సభ్యులు కేఆర్ కాకతూర్, ఉమై ఖాన్, ఖుర్రీ, శ్రీధర్, రాజు, శ్రీకృష్ణ పాటు వివిధ యూనిట్ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రం తెచ్చిన యూపీఎస్ను అంగీకరించేది లేదు



కల్లెక్కల వద్ద ధర్నా చేస్తున్న సీఆర్డీయూ నాయకులు

మేద్యల్ కల్లెక్కలలో: పెన్షన్ లేకుండా చేస్తున్న సీపీఎస్ అనే మహమ్మారి అంతం ఎంతో దూరంలో లేదని, కొత్తగా కేంద్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన యూపీఎస్ను కూడా అంగీకరించేది లేదని సీఆర్డీయూ మేద్యల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రైతు రాయల స్వర్ణ చరితం శ్రీకృష్ణదేవరాయల చారిత్రాత్మక న్యతార్థం ప్రకటన ఆదివారం రవీంద్రభారతిలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విద్యా శాఖ, టీసీ సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం, సీనియర్ పాఠశాల అధ్యక్షులు పబ్లిక్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంద్ రెడ్డి, కీసర మండల అధ్యక్షులు బీర యాదగిరి, నాయకులు సుభాష్, మహేశ్, గోపాల్, నర్సింహులు, విఠల్, రవీందర్, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, రాఘవ్, రామచంద్రయ్య, బిక్షపతి, గోపాల్ కలన, జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

మహిళలపై దాడులను ప్రతిఘటించి ప్రతిఘటించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రాధికార శాంతా సిన్హా, చిత్రంలో తదితరులు

చిక్కడపల్లి, సెప్టెంబర్ 1: సమావేశంలో మహిళలపై నిత్యం జరుగుతున్న దాడులు, హింసలు, అనాధికార వర్షాలపై ప్రతిఘటించి వ్యతిరేకత తెలుపుతూ గొంతెత్తి ప్రతిఘటించాలని రామన్ మెగసేసే అవార్డు గ్రహీత, ప్రాధికార శాంతా సిన్హా అన్నారు. ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం రాష్ట్ర మహిళా సంఘం పాల విజ్ఞాన కేంద్రంలో కొనసాగుతున్నాయి. అది వారం జరిగిన సభా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రాధికార శాంతా సిన్హా ప్రజాసభ ప్రసంగించారు. మహిళలపై జరుగుతున్న హింసకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిఘటించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఒక రకంగా పితృహక్కు అంటే భావజాలం ఈ హింసకు కారణం కాబట్టి దానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలన్నారు. ప్రాధికార

నర్ రమా మెల్కోటి మాట్లాడుతూ, ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం ఏర్పడి 50 ఏండ్లు అయ్యాయి. అనాటి నుంచి నేటి సమాజ పరిస్థితుల్లో దారుణమైన మార్పులు వచ్చాయిన్నాయి. మహిళలు గౌరవంగా జీవించే పరిస్థితులు క్షీణించాయిని, ఐతే, మహిళ గొంతులు కూడా పెరిగాయని, కానీ పట్టించుకునే స్థితిలో పాల కులు లేరని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా సంఘం జెండును రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి.రూపానీ ఆవిష్కరించారు. సమావేశంలో ప్రాధికార మేరీ జాన్, పీడబిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అండే మంగ, అనుసూయ, డాక్టర్ సరిత, జ్యోతి, జానకి, గీత, వి.సంధ్య, అంబిక, పూనమ్, లక్ష్మి, కావేరి, పుష్ప పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ పాల్గొన్న ఎంఎల్ఆర్బి కళాశాల విద్యార్థులు

ఎన్ఐకా ఇండియా పోలీస్ ఎంఎల్ఆర్బి విద్యార్థుల ప్రతిభ

దుండీగల్, సెప్టెంబర్ 1: దుండీగల్లోని మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిప్లొమా (ఎంఎల్ఆర్బి) కళాశాలకు చెందిన ఏరోనాటికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం విద్యార్థులు చెన్నైలోని ఎన్ఐకా ఇండియా (సాఫ్ట్వేర్ అండ్ ఆటోమోటివ్ ఇంజనీరింగ్) ఇండియా నిర్వహించిన పోలీస్ తమ ప్రతిభను చాటుకున్నారు. చెన్నైలోని ఎన్ఐకా ఇండియా పోలీస్ కేంద్రం వద్ద 31 వరకు నాలుగు రోజుల పాటు జరిగిన ఎన్ఐకా ఇండియా పోలీస్ లలో పాల్గొన్న మూడు బహుమతులను గెలుచుకున్నారు. ఈ పోలీస్ ఎంఎల్ఆర్బి కళాశాల తరఫున ఏరోనాటికల్ విభాగానికి చెందిన విద్యార్థులు టీం ఐరావత్, టీం ఏలన్, టీం యాను ప్రత్యేక, టీం డార్లీ సైడ్ గ్యాంగ్ మొత్తం నాలుగు టీములుగా ఏర్పడి పోటీలలో పాల్గొన్నారు.

యల నగరు బహుమతి గెలుచుకున్నారు. అలాగే, టీం ఐరావత్ కెప్టెన్ ఇషాన్ సూరి అధ్యక్షులలో బెస్ట్ ఇన్ఫర్మేషన్ రెగ్యులర్ క్లాస్ అవార్డు క్లాస్ అవార్డులో 9వ బహుమతిని సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఫౌండర్ సెక్రటరీ, మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.శ్రీనివాస రావు, ఎన్ఐకా ఇండియా నిర్వహించిన పోలీస్ లలో తమ ఎంఎల్ఆర్బి కళాశాలకు చెందిన ఏరోనాటికల్ విభాగం విద్యార్థులు పలు విభాగాల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి మూడు అవార్డులను గెలుచుకోవడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ బహుమతులు సాధించడానికి ఎంతో ప్రయత్నం చేసిన ఏరోనాటికల్ విభాగానికి డాక్టర్ ఎం.సత్యనారాయణ గుప్తా, ప్యాక్టర్ కె.ఆర్.ఆర్. అంబిక, ఎ.సాయి కుమార్, ఎస్.శ్రీకాంత్ అలాగే, విద్యార్థులను ప్రోత్సహించిన అభినందించారు.

లోతట్టు ప్రాంతాలను అప్రమత్తం చేశాం: మేయర్

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 1 (నమస్తె తెలంగాణ): వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రేటే హైదరాబాద్ మేయర్ విజయ్ లక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. జోన్లలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వర్షాన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా జాక్ పిలుపు మేరకు ఉద్యోగులు పాల్గొని పెద్ద పెట్టు నినాదాలు ఇవ్వగా, గన్ పార్కు ప్రాంతం మార్చిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు శ్రీపాల్ రెడ్డి, సీపీఎస్, యూపీఎస్ అధ్యక్షులు గడ్డం జ్ఞానేశ్వర్, భాదర్ బిన్ హుసన్, టీఎన్టీఎస్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.వి.కృష్ణ కుమార్, సభ్యులు కేఆర్ కాకతూర్, ఉమై ఖాన్, ఖుర్రీ, శ్రీధర్, రాజు, శ్రీకృష్ణ పాటు వివిధ యూనిట్ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతి ప్రజ్వాలం చేసే రైతు రాయల స్వర్ణ చరితం న్యతార్థి రామకృష్ణ ప్రారంభిస్తున్న డిప్యూటీ సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం, పబ్లిక్ ప్రసాద్

ఆకట్టుకున్న రైతు రాయల స్వర్ణ చరితం

రవీంద్రభారతి, సెప్టెంబర్ 1: భారత రంగ స్థలి అకాడమీ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్, తెలంగాణ ప్రభుత్వం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో రైతు రాయల స్వర్ణ చరితం శ్రీకృష్ణదేవరాయల చారిత్రాత్మక న్యతార్థం ప్రకటన ఆదివారం రవీంద్రభారతిలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విద్యా శాఖ, టీసీ సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం, సీనియర్ పాఠశాల అధ్యక్షులు పబ్లిక్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంద్ రెడ్డి, కీసర మండల అధ్యక్షులు బీర యాదగిరి, నాయకులు సుభాష్, మహేశ్, గోపాల్, నర్సింహులు, విఠల్, రవీందర్, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, రాఘవ్, రామచంద్రయ్య, బిక్షపతి, గోపాల్ కలన, జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

బీసీల సమగ్ర కుల గణన చేపట్టాలి: సిద్ధేశ్వర్

- దీక్ష విరమించాలని కోరిన ఆర్.కృష్ణయ్య, కునాననేని, వీహెచ్



గాంధీ దవాఖానలో ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న సిద్ధేశ్వర్ను పరామర్శించిన ఆర్.కృష్ణయ్య, సాంబశివారావులు

బస్సెలూర్ వీధి, సెప్టెంబర్ 1: సమగ్ర బీసీ గణన చేపట్టాలని, స్థానిక ఎన్నికల్లో 42 శాతం కోటా బీసీలకు కేటాయించిన తరువాతనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, కామరాజ్ బీసీ డిక్షరేషన్ వెంటనే అమలు చేయాలని హిందూ బీసీ మహాసభ అధ్యక్షుడు బత్తుల సిద్ధేశ్వర్ పబ్లిక్ ఎన్నికల్లో రోజులుగా ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. గాంధీ దవాఖానలో దీక్ష చేస్తున్న సిద్ధేశ్వర్ను రాజ్యసభ సభ్యుడు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య, కొత్త గాంధీ ఎమ్మెల్యే, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కునాననేని సాంబశివారావు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్మ సభ్యుడు ఎస్.బాలమణి, బత్తుల యాదవ్, సోపల్ జస్టిస్ పాల్గొని తెలిపే కె.వెంకట్ గౌడ్, బీసీ ఆజాద్ సంఘ అధ్యక్షుడు డి.మహేశ్ గౌడ్, అంబేద్కర్ ఆజాద్ సంఘం అధ్యక్షుడు కొంగర నరహరి, బీసీ నాయకుడు డి.యారామ్, అఖిల చక్ర నాయకులు ఆదివారం పరామర్శించి, తమ సోపీ భావం తెలిపారు. ఆనంతరం, వారు మాట్లాడుతూ బీసీలకు ముందు కార్యకర్తల జరిగిన బీసీ డిక్షరేషన్ సభలో ప్రకటించిన విధంగా బీసీలకు 42 శాతం కోటా ఇవ్వాలనే

బీసీల సమగ్ర కుల గణన చేపట్టాలి: సిద్ధేశ్వర్

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్లాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ, బీసీ నాయకులు ఆరోగ్యం క్షీణిస్తున్నారని, తాము ప్రభుత్వంతో మాట్లాడతామని, దీక్ష విరమించాలని హిందూ బీసీ మహాసభ అధ్యక్షుడు బత్తుల సిద్ధేశ్వర్ పబ్లిక్ ఎన్నికల్లో రోజులుగా ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. గాంధీ దవాఖానలో దీక్ష చేస్తున్న సిద్ధేశ్వర్ను రాజ్యసభ సభ్యుడు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య, కొత్త గాంధీ ఎమ్మెల్యే, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కునాననేని సాంబశివారావు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్మ సభ్యుడు ఎస్.బాలమణి, బత్తుల యాదవ్, సోపల్ జస్టిస్ పాల్గొని తెలిపే కె.వెంకట్ గౌడ్, బీసీ ఆజాద్ సంఘ అధ్యక్షుడు డి.మహేశ్ గౌడ్, అంబేద్కర్ ఆజాద్ సంఘం అధ్యక్షుడు కొంగర నరహరి, బీసీ నాయకుడు డి.యారామ్, అఖిల చక్ర నాయకులు ఆదివారం పరామర్శించి, తమ సోపీ భావం తెలిపారు. ఆనంతరం, వారు మాట్లాడుతూ బీసీలకు ముందు కార్యకర్తల జరిగిన బీసీ డిక్షరేషన్ సభలో ప్రకటించిన విధంగా బీసీలకు 42 శాతం కోటా ఇవ్వాలనే

బీసీల ఆమరణ దీక్షపై ప్రభుత్వం స్పందించింది

- తెలంగాణ వనరుల పరిరక్షణ కమిటీ డిమాండ్



గాంధీ ఆసుపత్రిలో దీక్ష చేస్తున్న సిద్ధేశ్వర్ పబ్లిక్ విరమణి పరామర్శిస్తున్న శ్యాంసుందర్ గౌడ్, మారోజు రామాచారి

ఆర్కేపురం, సెప్టెంబర్ 1: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు కల్పిస్తామన్న 42 శాతం రిజర్వేషన్ హామీని నెరవేరాలని బీసీలకు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి వారి ప్రాజానలను కాపాడాలని తెలంగాణ వనరుల పరిరక్షణ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు కల్పిస్తామన్న 42 శాతం రిజర్వేషన్ హామీని నెరవేరాలని బీసీలకు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి వారి ప్రాజానలను కాపాడాలని తెలంగాణ వనరుల పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షులు ఘోషాంబుల గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మారోజు రామాచారి ఆదివారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, నాయకులు రాజారాం యాదవ్, చామకూర రాజు, కేపీ గౌడ్, అల్లూరు వెంబ కుమార్, కొంగర నరహరి పాల్గొన్నారు.